



大力弘扬抗疫精神 奋力谱写美好篇章

山东省抗击新冠肺炎疫情表彰大会隆重举行

贯彻落实
十九届五中全会精神

大众日报记者 李子路 赵洪杰

在全国上下深入学习贯彻党的十九届五中全会精神之际,11月11日上午,山东省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在山东会堂隆重举行。大会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记关于抗击新冠肺炎疫情重要指示要求,表彰为抗击疫情作出突出贡献的先进个人和先进集体。

省委书记刘家义出席会议并讲话,省委副书记、省长李干杰主持,省委副书记杨东奇出席。

山东会堂内,气氛庄严肃穆。8时30分,大会开始。全场起立,高唱国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为抗击新冠肺炎疫情牺牲烈士和在疫情中逝世同胞默哀。

随后,杨东奇宣读《中共山东省委、山东省人民政府关于表彰山东省抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体的决定》《中共山东省委关于表彰山东省优秀共产党员和山东省先进基层党组织的决定》,决定授予898名同志“山东省抗击新冠肺炎疫情先进个人”称号,授予299个集体“山东省抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号,授予114名同志“山东省优秀共产党员”称号,追授5名同志“山东省优秀共产党员”



表彰大会现场。大众日报记者 房贤刚 摄

称号,授予90个基层党组织“山东省先进基层党组织”称号。

省领导为受表彰个人和集体代表颁奖。

刘家义代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,向受到表彰的先进个人和先进集体表示热烈祝贺;向为抗击疫情作出突出贡献的广大医务工作者和社会各界人士,向支援帮助我省抗疫斗争的兄弟省份、外国地方政府和友好组织、国际友人,表示衷心感谢;向为抗击疫情英勇献身的烈士致以崇高敬意,向在疫情中不幸罹难的同胞表示深切哀悼。

刘家义指出,面对突如其来的重大疫情,习近平总书记审时度势,科学研判,果断决策,亲自

指挥、亲自部署,带领全国各族人民奋力抗击,取得了重大战略成果。我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,始终坚持人民至上、生命至上,坚决落实党中央各项决策部署,推动疫情防控取得决定性胜利,支援湖北支援黄冈成效显著,生产生活秩序短时间内得到恢复。这些成绩的取得,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,根本在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,在于全省人民的团结一心、艰苦付出。

刘家义强调,在疫情防控斗争中,我们始终把人民生命安全和身体健康放在第一位,最大限度提高收治率治愈率,降低感染

率死亡率。我们广泛发动组织群众,凝聚起坚不可摧的强大力量。我们切实加强党的领导,让鲜红的党旗在抗疫斗争一线高高飘扬。经此大疫,我们坚信,有习近平总书记掌舵领航,有中国共产党领导的政治优势,有中国特色社会主义的制度优势,有广大人民群众支持的民心优势,我们的事业将无往而不胜!

刘家义指出,党的十九届五中全会,描绘了今后五年乃至更长时期我国发展的宏伟蓝图。无论是回顾过去,还是展望未来,“人民”一词都深深镌刻于我们党治国理政的全过程。进入新阶段、踏上新征程,我们要牢记习近平总书记重要指示要求,时刻

把人民摆在心头正中,努力让人民群众过上更加美好的生活。要着力抓好常态化疫情防控,更好保障人民生命安全和身体健康;着力提升医疗资源供给能力,努力为群众提供全方位全周期健康服务;着力补齐民生短板,让改革发展成果更多更公平惠及人民群众;着力防范化解重大风险隐患,让人民群众生产生活更加安心;持续转变作风提升能力,团结带领人民群众创造更加美好的生活。现在距年底还有一个多月时间,我们要以冲刺的劲头打好“收官战”,以昂扬的精神开启“新征程”。

刘家义最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,大力弘扬伟大抗疫精神,不忘初心、牢记使命,锐意进取、攻坚克难,奋力谱写新时代现代化强省建设的美好篇章。

会上,山东中医药大学附属医院急诊与重症医学科主任孔立,青岛大学附属医院护理部主任、主任护师魏丽丽,济南市历下区甸柳新村街道党工委副书记、办事处主任胡军等3名受表彰代表作了发言。

省级领导同志,驻济省直部门单位,省管企业、中央驻鲁单位、高等院校主要负责同志,各市党政主要负责同志,受表彰的山东省抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体、优秀共产党员、先进基层党组织代表参加大会。

羡慕,749万+1298万

双色球12亿派奖刚开幕

山东彩友获2注一等奖

11月10日晚,在“剁手党”们等待零点钟声时,山东彩市便已传来捷报——当晚福彩双色球游戏进行了第2020112期开奖,这也是双色球12亿派奖活动开始后的第二次开奖,当期全国开出一等奖14注,单注基本奖金6657801元。由于正值双色球派奖,因此每注一等奖还有特别奖或普惠奖派奖奖金,当晚一等奖特别奖8注,每注特别奖6250000元,普惠奖6注,每注普惠奖833333元!山东彩友表现给力,济南与济宁彩友各中1注一等奖,票面奖金分别为7491134元和12983751元!

得知中出一等奖 她比得主还兴奋

“昨天晚上管理员给我打电话说中一等奖了,我刚听到的时候还有点懵,问他是谁中的。”济南市37010763号福彩销售站站主王女士表示,起初她以为是整个片

区中出了一等奖,并没有马上联想到是自己的彩站。“反应过来以后真是比我自己中了大奖还激动,睡觉都不踏实。”王女士说,“一大早管理员就给我送来了喜报,条幅,幸运投注站的牌子,我就赶紧布置起来,今天彩友也多,进来以后都希望沾沾大奖的喜气。”

同样都是一等奖 为何相差这么多

想必细心的朋友已经发现,同样都是一等奖,为何济南彩友的奖金是749万元,而济宁彩友是1298万元。

首先,目前正值双色球12亿大派奖,中福彩中心对单票金额满20元的一等奖中奖彩票,按基本奖金1:1比例派送特别奖,每期安排一等奖特别奖奖金3000万元。当一等奖派奖奖金不足以按照基本奖金1:1比例派送时,则由符合派奖条件的

一等奖按照中奖注数均分特别奖奖金;一等奖特别奖奖金未中或有结余的,顺延滚入下一期。单票金额不满20元但中得一等奖的彩票,可以参加普惠奖派奖。每期普惠奖奖金500万元,由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分,单注普惠奖最高限额500万元。因为双色球2020111期有2000万元特别奖奖金未派出,所以11月10日的8注符合特别奖条件的一等奖还可以每注获得625万元的派奖奖金。而单票投注金额未达20元的6注一等奖,每注可收获83万余元的普惠奖派奖。正是特别奖与普惠奖的差距,造成了两地彩友一等奖的数额不同。

除了派奖规则,投注方式不同也是导致两地彩友奖金差距的一个原因。济南彩友采用自选单式投注,中得一等奖基本奖与普惠奖,总奖金7491134元;济宁彩友则采用“3胆10拖”的胆拖投注方式,除中得



王女士收到市福彩中心派发的中奖喜报。

一等奖基本奖和特别奖外,还中得21注三等奖,63注四等奖和35注五等奖,共计收获奖金12983751元。

目前,双色球12亿大派奖活动仍在火热进行中,单票金额满20元,还有机会让大奖翻倍,单注奖金最高可达2000万元!

(刘通)

“爱的诵读”诵出希望,点亮“星愿” 沂南蒲汪镇万成平安希望小学汇报演出成功举行



11月5日下午,由共青团山东省委、山东省福利彩票发行中心、山东广播电视台主办的“希望山东 为福添彩——爱的诵读”关

爱留守儿童系列活动首场汇报演出在沂南蒲汪镇万成平安希望小学成功举行。

朱洪奎是沂蒙山区一所乡村小学的学生,常年和祖父母生活的他内向、腼腆,但通过“爱的诵读”支教活动,他目光明亮了,笑容爽朗了,表达勇敢了,在首场汇报演出中,他还和他的同学演出了诵读节目《星愿》。当天一场场别开生面的诵读体验课堂让孩子们获得了艺术教育的启蒙,他们的表演和诵读能力也得到了提升。

9月1日起,“希望山东 为福添彩——

爱的诵读”关爱留守儿童活动便先后在临沂、济南、德州、滨州等地的希望小学陆续启动,多家爱心单位积极参与。不仅为孩子们带去了欢声笑语,也架起了城乡小学生交流的桥梁。

今年主题活动“爱的诵读”进行到现在,不止是留守儿童们,还有越来越多的城市的孩子也加入到活动当中,他们在爱心支教机构的号召下,录下小小的视频,为彼此加油鼓劲。活动现场,主办方为积极参与到活动中的希望小学和支教机构颁发了奖牌和证书。

作为一个特殊的群体,留守儿童的需要与需求正在被越来越多的人看到和重视。5年来,由山东省福利彩票发行中心、山东省青少年发展基金会以及山东广播电视台经济广播组织的“希望山东 为福添彩”关爱留守儿童系列活动足迹遍布山东各地的希望小学,组织孩子走进科技馆、话剧院、青岛大学、海底公园,还举办了合唱支教、话剧合唱、百米绘画……一次次活动不仅见证了孩子们的成长,更是凝聚了社会的关爱。

(苏柏)